
kérdésben 
att dönteni a nemzeti parasztpárt 

erehajtó bizottsági ülése és dönteni 

an a kérdésben is, hogy Maniu 

ovábbra is kénytelen lesz-e követ- 

radni álláspontjához, vagy pedig 

azt. Mert a kormánypárt egész poli- 

ékenységének tengelye ma Maniu 

s magatartása. Elvi álláspontjának 
célozta a szovátai tanácskozás is, 

onban ugylátszik nem járt ered- 

Ehhez sokkal mélyebb a szakadás 

1 nagyobb ma már az ellentét Ma- 

aida között. Következetes marad-e 

agy sem, ezen fordul meg a nemzeti 

párt egysége és a kormány élettar- 

s. Miben áll tulajdonképpen Maniu 

ennek a visszavonulásnak az oka, 

zikusan fejezte ki a badacsonyi 

gy évtizeden át volt hüséges 

sa és barátja, Man lelkész. Ma- 

volt egy politikai elgondolása - 

Ita két év előtt - és ennek megfelelő 
ja is. Az események értésére adták 

k, hogy ami a jövőt illeti, nincs 

minélnie. Olyan rendszer igyekszik 
ui uet verni az országban, melynek nem- 

tetei ve intkezési pontjai nincsenek Maniu 

Mu blásával, hanem nyilt kihivás mutat- 

gyes aktusaiban. Vaida ugyanakkor 

ilatkozott Maniuról, hogy valósággal 

shős. A lélek helotáiból szabad em- 

akart csinálni, de ebben elgáncsol- 

ikor a forrongó tömegek akarata 

ik a törvény legfőbb őrének akara- 
IMAI É mondotta akkor - Maniu ujra 
1Mlér felhivás nélkül is. Az akaratoknak 

találkozása ugylátszik megtörtént, 

umaniu tényleg otthagyta badacsonyi 

jáját gét és ismét belekapcsolódott a 

] eseményeibe. Visszatért a politikai 

és - meghasonlott Vaidával. Kö- 

tlenségének ez volt a következmé- 

ba tárgyalt vele Popovici, hiába 

zott Szovátán Mihalache órákon 
ü , Maniu nem engedett. ő ma is ott 

1 januárban állott. Követelte, hogy 

ány mondjon le, vonuljon ellenzékbe. 

agoztatta januárban is, amikor le- 

t és helyét Vaida foglalta el. Ezek 
br felmerült elvi ellentétek a mai su- 

lyzet csiráit rejtették magukban. 

nek ugy kellett bekövetkeznie, 

z bekövetkezett. Az emberek lehet- 

vetkezetlenek, az események nem. 
borsdöntő a nemzeti parasztpárt mai 

bizottsági ülése nemcsak a kor- 

étére, hanem magára a pártra is. 

z erdélyi gondolatot képviseli, 

hivei ugy érzik, hogy Vaida cser- 

ta. Amig Vaidának sikerül magát 

on tartani, a pártban sem lesznek 

bajok, ha azonban elmulasztja a 

anatot a visszavonulásra és az el- 
való müködésre, a párt létét 

eszélyezteti. A kényszerü visszavo- 

ga után fogja vonni a divergáló 

tbomlását és amit évtizedek épi- 

könnyen történelmi relikviává 

eltő 

ml 

a hatalomról való önkéntes le- 

. Hogy az önmegtagadásnak erre a 

atára fel tudnak-e emelkedni, erre 
t a kormánypárt mai ülése. 
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Denes a kisetüségi kérdészünl 

Az igazságnak kell érvényesülni 
a kisebbségekkel szemben, mert ettől 

függ Európa békéje 
A Népszövetség politikai bizottsága ] 

tegnap folytatta a vitát a zsidó és a ki- 

sebbségi kérdésről. 

Ormsy-Gorc angol delegátus H 
fejtette kormányának kisebbségi állás- 
pontját és hangsulyozta, hogy olyan 

kormányrendszert, amely faji elveken 

épül fel, nem tart életképesnek. Ha az 
angolok is faji rendszerre akarnák ala- 
pitani az angol birodalom kormányzá- 

sát, ugy az már régen elpusztult volna. 

A zsidókról szólva annak a 
meggyőződésének ad kifejezést, 

hogy azokat mindenütt, mint 

kisebbségeket kell kezelni. 

Sürgeti, hogy erősitsék meg ujra azt az 

1922-ben hozott határozatot, 

formán védelemben kell részesiteni. 

A politikai bizottság azután foglalko- 
zott a holland delegátus minapi inditvá- 
nyával, hogy vizsgálják meg a zsidó ki- 

sebbségnek a német birodalmi kormány 
ellen tett panaszát. 
A német delegátus ez ellen tiltakozott 

és kijelentette, hogy ez a kérdés nem a 
politikai albizottsághoz, hanem a Nép- 

amely 

megállapitja, hogy a kisebbségeket val- 

lási, faji és nyelvi különbség nélkül egy- 

szövetség tanácsához tartozik és ameny- 

nyiben a politikai bizottság mégis bele- 

megy ennek a kérdésnek a tárgyalásába, 
ugy a német delegáció ezen a tárgyalá- 
son nem vesz részt. 

A politikai bizottság a tiltako- 
zás ellenére mégis kiküldte az 

albizottságot, amely ma kezdi 
meg munkáját. Németország a 
bizottság tárgyalásán nem vesz 

részt. 
Benes csehszlovák külügyminiszter 

szólalt fel ezután és kijelentette, hogy 
szivesen vesz részt a kisebbségi vitákon, 
mert azok rendszerint szellemesek és 

mert a viták végén mindenkor győzte- 
sen hagyja el a küzdőteret. Tudniillik 

arról győződött meg eddigi tapasztala- 
vai alapján, hogy egyes államok delegá- 
tusai rendszerint azokat az államokat 

támadják, amelyek a kisebbségi jogokat 
garantálják. Azért támadják tehát Cseh- 
szlovákiát is. Szeretné tudni, hogy a ki- 
sebbségeknek jobb helyzete van-e azok- 

ban az államokban, amelyek a kisebb- 

ségi jogokat nem garantálták. 
Neki is meggyőződése, hogy a 

kisebbségekkel szemben az igaz- 

ságnak kell érvényesülni, mert 

ettől függ Európa békéje. 

A kisebbségi kérdést az európai nemze- 
teknek együttesen kell megoldani. Az- 

után válaszolt Keller német delegá- 
tusnak a zsidó kérdésben kifejtett állás- 
pontjára és válaszolt arra a kérdésre, 

hogy a zsidóság kisebbség-e vagy sem. 

Az ő meggyőződése az, hogy igenis a 
zsidóság kisebbség és igy is kell vele 
bánni. A következőökben Baranyai 
Zoltán magyar delegátusnak az előző 

ülés során tett megjegyzéseire válaszol 
és tiltakozik az ellen a vád ellen, hogy 

Csehszlovákia nem tett volna eleget a 

kisebbségekkel szemben vállalt kötele- 
zettségeinek. Vaskos köteg iratot mutat 
fel és ezekkel az okmányokkal hajlandó 

igazolni, hogy 

Csehszlovákiában az utóbbi esz- 

tendőkben a kisebbségek érde- 

kében sokat cselekedtek. 

Keller német delegátus szólalt fel 

azután és hangsulyozta, hogy a zsidó- 
kérdést sui generis, vagyis teljesen kü- 

lön választottan kell más kérdésektől 
kezelni. 

juliuss a merényiet után már amyira júl erzi mauil 
hogy hivatalos ünyeket intéz és relerenseket lonad 
Tertil Rudolfot, Dollfuss 

kancellár huszonkét esztendős merénylő- 
jét, orvosi szakértők vizsgálták meg és 
megállapitották, hogy épelméjü és teljes 
mértékben beszámitható. A bécsi rend- 

őrség azon a meggyőződésen van, hogy 
Tertilnek büntársai voltak és ebben az 
irányban kiterjesztette a vizsgálatot. 
Gömbös Gyula magyar miniszter- 

elnök meleghangu táviratot intézett 
Dollfuss kancellárhoz, akit melegen üd- 

vözölt abból az alkalomból, hogy az 
ellene megkisérelt galád merénylet nem 
sikerült. Kivánja, hogy Dollfuss állama 

és nemzete érdekében tovább folytat- 
hassa eredményes munkálkodásit. 
Kánya Kálmán magyar külügyminisz- 
ter tegnap délelőtt megjelent a budapesti 

osztrák követségen és arra kérte a köve- 
tet, tolmácsolja szerencsekivánatát 

Dollfuss kancellárnak. 

Bécsi jelentés szerint Doll- 
fus kancellár tegnap délelőtt 

és a lakásán végezte hi- 
vatalos ügyeit. Több minisztert 
és referenst is fogadott, akikkel 

tanácskozott. 

a bécsi Kaártner- 
strassen érdekes nemzeti szocialista 

tüntetés folyt le. A hajnali órákban 
sikerült eddig még ismeretlen egyének- 

nek több lámpaoszlopra összegöngyölt 

és nappal is észrevétlenül maradt kis 
horogkeresztes zászlókat felszerelni. 
Ezek a zászlócskák óraszerkezettel vol- 

tak ellátva és pont féltizenkettőkor 

valamennyi egyszerre kinyilt. A rendőr- 
ség eltávolitotta ezeket a horogkeresz- 
tes zászlókat és elhelyezőik kiderítésére 

meginditotta a nyomozást. 

Genfben tegnap délelőtt a Népszövet- 

ség tanácsülésén Movink elelnök szó- 

vátette a Dollfuss osztrák kancellár el- 
len megkisérelt merényletet, amely az 
egész világon felháborodást váltott ki. 

Sajnálatát fejezte ki azon, hogy 
a merénylet egyáltalán megtör- 

ténhetett, másrészt örömének 
adott kifejezést, hogy a me- 
rrénylet nem sikerült. 

Kamphöwerer német delegátus 

szólalt fel azután és kormánya nevében 

is örömének ad kifejezést, hogy a Doll- 

fuss elleni merénylet nem sikerült. A né- 

Tegnap délelőtt met kormány minden tagja egyhangu- 

lag elitéli a Dollfuss kancellár elleni me- 
rényletet. 

Berlini jelentés szerint a német biro 

dalmi kormány hivatalos jelentést adott 
ki, amelyben leszögezi, bár az osztrák 

hatóságok is megállapitották, hogy a 

merénylethez a nemzeti szocialistáknak 
nem volt semmi közük, mégis megtör- 
tént, hogy cseh, francia, sőt osztrák la- 

pok is azzal vádolták Németországot, 
hogy közvetve része van a merényle 

előidézésében. 

A német kormány erélyese: 

visszautasitja ezeket a feltevé- 
seket és azért, hogy az osztrák 

lapok is ilyeneket irhattak, a 

felelősséget a bécsi kormányra 
háritja, mivel annak tudta nél- 
kül ilyen hirek nem láthattak 

volna napvilágot.t... 
Ujabb bécsi jelentés szerint Dollfuss 

kandellár teljesen jól érzi magát és 

csöppnyi láza sincsen. Bárha a kancellár 
injekciókat kapott, ezek sem idéztek elő 

lázat. Az orvosok remélik, hogy néhány 

habon belül teljesen felgyógyul. 
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November elseje fontos nan a konverzióban érdekellek, 
anmnmei 

részére és ezt a határidőt nem szahad elmulasztani 

mert különben az adós elveszti a konverzió előnyei! 
Közeledik november elseje, amely fon- 

tos határidő mindazok számára, akik a 
konverzióban akár mint adósok, akár pe- 

dig mint hitelezők érdekelve vannak. 

Természetesen különbséget kell tenni a 
ikonverziónál érdekelt kétféle csoport: a 

mezőgazdasági és az ugynevezett városi 

falvakban, vagy városokban levő in- 

gatlunok után fennálló tartozások kö- 

zött. 
A mezőgazdasági tartozásoknál, 

amennyiben az adós földbirtoka husz 

holdon alól van, a hitelező köteles nyilat- 

kozni, hogy a törvény szelleme értelmé- 

ben hozzájárul-e ahhoz, hogy adósának 

tartozása a felére csökkenjen és ha igen, 

ebben az esetben elfogadja-e azt, hogy 

az adósnak hivatalosan megállapitott évi 

jövedelmének egyharmada szolgáljon 

törlesztésre. 
Amennyiben a hitelező erre vo- 

natkozólag nem tesz kötelező 

nyilatkozatot, ugy az ügy a bi- 

róság elé kerül. A hitelező 

irásban köteles a nyilatkozatot 

közölni az adóssal. 

A levelet maga is megirhatja, de annak 

kézbesitése hivatalosan a közjegyző, 

vegy pedig végrehajtó utján történik. 

Az értesités megfogalmazására ezek is 

felkérhetők, de nem szükség ezek közbe- 

jöttével egyezségi eljárást inditani. 

Amennyiben a mezőgazdasági adóssá- 

goknál a hitelező és az adós között meg- 
egyezés nem jön létre, ugy fontos, hogy 

az adós december elsejéig lefizesse az 

egy százalék évi kamatot. Ha ezt a hite- 

lező nem fogadja el, ugy 

az adós helyezze azt letétbe az 
illetékes adóhivatalnál, vagy a 
pénzügyigazgatóságnál és az 

arról szóló elismervényt mu- 

tassa be a járásbiróságnál, 

amely a törvény értelmében dönteni fog 

arról, hogy az adós mezőgazdát a kon- 

verzió megilleti-e, vagy sem. 
A városokban és falvakban fekvő in- 

gatla. on levő adósságok konverziója 

ügyébe az adósnak kell november else- 

jéig irásban felkeresni a hitelezőt és fel 
kell ajánlani, hogy a törvény értelmé- 

ben három, vagy öt esztendő alatt 

egyenlő részletekben hajlandó megfizet- 

ni az adósságot a törvényes kamattal 

együtt. Az adós ezt az értesitést - ame- 

lyet maga is megirhat - a községi jegy- 
ző, a körjegyző, vagy pedig a végrehajtó 

utján juttatja el a hitelezőhöz. 

A határidőt nem szabad elmu- 
lasztani, mert különben az adós 

elvesziti a konverzió előnyeit. 

Azoknál a mezőgazdasági, vagy pedig 

városi tartozásoknál, amelyek idegen 

valutában állanak fenn, az adós köteles 

bejelenti azt is, hogy milyen árfolyam 

mellett kivánja ezt az adósságot leire át- 
változtatni. Két árfolyam jöhet számi- 

tásba és pedig az az árfolyam, amely a 
tartozás keletkezésekor fennállott, vagy 

Október 

15-én 
délelőtt lkor 

pedig az 1933 április elsejei árfolyam. 

Természetes, hogy a legtöbb külföldi va- 

lutánál ez utóbbi árfolyam az előnyö- 

sebb. 

Bukaresti jelentés szerint a kormány 
állitólag azzal a tervvel foglalkozik, 

hogy a konverziós törvényt módositsa. 
Módositásra kerülnek állitólag azok a 

törvényszakaszok, amelyek a gyakorlat- 

ban nem váltak be. Hir szerint Popovici 

Mihály igazságügyminiszter már bizott- 

ságot is nevezett ki a törvény reviziójá 

nak előkészitésére. 

Valószinü, hogy a törvény mó- 
dositásával kapcsolatosan bizo- 
nyos mérvü uj moratóriumot 
is életbeléptetnek, ezenkivül a 
törvényben már kimondott mo- 
ratóriumot meghosszabbitják. 

A meghosszabbitott moratóriumos idő 
alatt a törvény kötelezné ugy az adóso- 
kat, mint a hitelezőket, hogy most már 
egyezzenek meg végérvényesen az adós- 
ság összegének és a fizetési feltételek 
megállapitása tekintetében. Ez azonban 
csak terv és addig is a fenti feltételek a 

mérvadók. 

étszáz millió leiel károsították meg a hincstátt 
az övöhösödési adók hivetése alhalmával 

Kolozsvári jelentés szerint Mure- 

san Viktor kerületi pénzügyi vezérfel- 
ügyelő hetek óta nagyszabásu vissza- 
élések ügyében folytat vizsgálatott A 
vizsgálat nyolc erdélyi vármegyére ter- 

jed ki és arról van szó, hogy az örökösö- 

dési illetékek kivetésénél és a patenta 

fixa alkalmazásánál megkárositották a 
kincstárt. Az eddigi adatok szerint az 

örökösödési illetéket számos esetben ala- 

csonyabban állapitották meg, a patenta 
fixát pedig ugy alkalmazták, hogy egyes 
adozókat alacsonyabb osztályokba soroz- 
tak. A kolozsvári vizsgálattal kapcsola- 
tosan kapott bukaresti jelentés szerint 
az államkincstár kára körülbelül kétszáz 
millió leire tehető. A vizsgálat vége felé 
közeledik és hamarosan közreadják 
mindazoknak a neveit, aki a viszaélések 

körül érdekelve vannak. 
... 

Ma van a nemzeti parasztpárt vésrehajtó 
bizottsági ülése, mely foglalkozik a kizárt 

képviselők 
A szovátai tárgyalások, amelyeket 

Fopovici Mihály igazságügyminisz- 
ter és Mihalache folytattak Ma- 

niu Gyulával, véget értek. Popovici és 
Mihalache már vissza is érkeztek Buka- 

restbe és Mihalache megérkezése után 
azonnal felkereste Vaida miniszterel- 
nököt, akinek beszámolt a Mainuval foly- 

tatott tárgyalásokról. - Ezek után kez- 
dődik a nemzeti parasztpárt mai végre- 
hajtó bizottsági ülése, amely délelőtt tiz 
órakor veszi kezdetét. Ugy tudják, hogy [ 

ügyével is 
az ülésen foglalkoznak Boil a Zakariás, 
Lázár Ilés és Leucutia Aurél dr. 
képviselőknek a nemzeti parasztpártból 
való kizárásának ügyével is. 

Gog a Oktávián volt belügyminiszter, 

a nemzeti agrárpárt elnöke, a legköze- 

lebbi időben egész sor népgyülésen vesz 
részt. Minden alkalommal támadni készül 

a kormányt és annak távozását követeli. 

Goga különben október 20. táján kihall- 
gátáson is jelenik meng a királynál. 

A megsebesii ün t betörő vére 
egy veszedelmes rablógyilkos banda 

leleplezéséhez vezetett 
Orsován az utóbbi időben szervezett 

rablóbanda garázdálkodott, amelynek 
több tagját az orsovai rendőrség már el- 
fogta. A rablóbanda legutóbb özvegy 
Boksainé lakásába akart behatolni. A 

betörők bezuzták a lakás egyik ablakát 

és azon keresztül kisérelték meg a betö- 
rést. A zajra azonban Boksainé felriadt 
álmából és sikoltozni kezdett, mire a be- 
törők elmenekültek. Az egyik betörő az 
ablak bezuzásánál megsebezte magát és 
ez a vérnyom azután a banditák leleple- 

zésére vezetett. 
A vérnyomok alapján a rendőrség 

váratlanul megjel at Zilli György bor- 
bély házában, ahol a borbélyon kivül el- 

a Magyar Ház nagytermében. 

] fogtak egy Zavcseff Sztoian nevü 
egyént is. Kihallgatásuk során tizenhat 
betörést ismertek be, amelyeket több 
segitőtársukkal Orseván és Turnszeve- 

rinben követték el. A nyomozás további 
során kiderült, hogy lelkiismeretüket 
két gylikosság is terheli. Zilli György és 
Zavcseff Sztoian voltak azok, akik az el- 

mult évben Turnszeverinben megölték a 
Nicolau-házaspárt, akitől százhat- 
vanezer leit raboltak. Vallomásuk után 
a rendőrség őrizetbe vette még Cani- 
ceankocsist, Oprisan György és 
Bengea Alimp zsupalniki lakosokat, 
BelovanJános jeselniki gazdát és két 
topleci gazdát, akik valamennyien a be- 
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minden szinben 

törőbanda tagjai voltak. A bano 
ezenkivül még több tagja volt, 
kézrekeritésére az orsovai 1 
folytatja a nyomozást. 

A magyar ifju 
fejleszti politikai látóki 

A bánsági Magyar Párt ifjusági 

a Magyar Ház épületében levő kl 

ségében megbeszélést tartott, am 

társadalomtudományi és politikai 

tály uj programját állitották össze. 

tikai alosztály, amely eddig nem fejte 

nagyobb tevékenységet és csupán 

falumunkára szoritkozott, a jövőbei 

ziv erővel kezdi meg müködését. 

dalomtudományi és politikai aloszt: 

nek is az ifjusági tagok politikai lát 

nek kiszélesitésére törekszik és alam 

ván nekik adni jövőbeli politikai mi 
sükhöz. Egyben komoly társadalomtt t 

nyi problémák ismertetésével a mai 

dalmi rend helyes megismerését kivál 

érni. Az uj program kidolgozásával 

csolatban társadalomtudományi és 

előadássorozat indul meg a jövő hé 

előadássorozat keretében a bán: 

gyarság kiemelkedő vezérférfiai fo 

adásokat tartani a különböző politik! 

társadalmi irányokról. 

... 

Hatdoktik 
a tolvaj cígányasszony, a 

tejére olvassák a bűni 
Megirtuk, hogy a legutóbbi meha 

völdözéssel kapcsolatban rendezett 1 

a rendőrség három kocsiból álló c 
ravánt vett őrizetbe. A kocsikban 

müt, ágynemüt és még ékszereket is 1 
tak, amelyekhez lopás utján jutott a 

ván. A rendőrség ezért Farkas 1 
Bogdán Róza, Lakatos Sándoll 

Józsa és Juliánna, Mo h á cs Teréz L 

rescu Éva és Bogdán Juliánn 

nyokat és cigánynőket letartóztat 

mennyien tagadták, mintha a k 

holmit lopták volna, mire átadták é 

csendőrségnek, amely megállapitotta 

a cigánybanda a környező községekb 

mos betörést követett el. A nálul 

tárgyakat ezekután visszaszolgálta 

lajdonosaiknak, a cigányokat pedi 

ták a temesvári ügyészségnek. 

hogy a cigányok amikor fejükre ola 

betöréseket, egyszerre valamennyien 

séget szimuláltak. A legsulyosab ! 

szott az állapota Lingurescu Évána 

kijelentette, hogy már haldoklik. 

haldoklás azonban csak addig tartot 

alkalom kinálkozott a szökésre. An 
cigányasszony ugyanis néhány perci 

zet nélkül maradt, átmászott a hárt 

ter magas keritésen, de hosszas hajs 
sikerült ismét elfogni. A szökési 

után a cigányok valamennyien 1 



szigetén a helyzet igen bizony- 

ormány nem ura a helyzetnek 

ira kommunista csapatokkal, 

sorkatonasággal is mindun- 

mbe szállanak. Jelentettük már, 

tonaság megszállotta a Nem- 
lodát, amelynek legfelső emele- 
zázhatvanöt tiszt elbarriká- 

mazát, mivel nem akarta magát 
Battista őrmester fő- 

ok a hat emeletes szállodát bom- 
e katonatisztek elhatároz- 

A szálloda elfoglalása után 

"wetkezett éjszaka borzalmas 
és hasonlitott az egykori 
si Szent Bertalan-éjhez. A 
elék, amelyhez számos ka- 

a csatlakozott, behatolt ma- 

lakásokbaé és békés polsáro 

y napi szünet után a lipcsei biro- 
rvényszék tegnap délelőtt foly- 

t birodalmi gyülés berlini palotá- 

elgyujtásával vádolt Van der 
e hollandi kommunista és négy 

k bünperét. 

rgyalás megnyitása után Bün- 
Inök közölte, tudomására jutott, 

legutóbbi tárgyalás egyik szüne- 
imitroÉff vádlottat egy rend- 

állitólag bántalmazta. 
itroff az elnök kérdésére kijelenti, 

tárgyalás szünetében egy, a 
remben levő bolgár ügyvéd- 

lakart beszélni, azonban az 

vik rendőrtiszt durván kilök- 

te a teremből. 
ndőrtiszt kijelenti, hogy durvaság 

rtént. A vádlottaknak tilos, hogy 
nség közül bárkivel beszéljenek és 

látta, hogy Dimitroff a tilalom 
e akar egy, a teremben levő ügy- 
beszélni, a vádlottat minden erő- 

Ikalmazása nélkül kivezette a te- 

róság azután folytatta Torgler 
olt kommunista képviselő kihall- 
t, aki előadja, hogy a tüz előtt 
er Lübbét csak egyszer látta és 

is csupán futólagosan. 
: elnöknek arra a kérdésére, 

y a tüz estéjén meddig tar- 

odott a birodalmi gyülés 

tájában, kijelenti, hogy 
gyedtiz órakor távozott on- 

tömött irattáskával a parla- 
menni, mire a vádlott kijelenti, 

i itélőtábla sem hozott döntést. Ilyen előz- 

ssza, kolleküv utlevéllel vizummal, szá 
50 Tei ös zesen 1025 lei. 

1 ntkezni lehet a Déli 

kat halomra gyilkolt. 

Az utcán járókra minden felszólitás nél- 
kül lövöldöztek. Minden autót megálli- 

tottak, utasait kifosztották és amikor az 
autót tovább engedték, utána lőttek. A 
kommunisták az éjszaka folyamán az 

erősen megrongált Nemzeti Szállodát, 
amelynek anyagi kára negyedmillió dol- 
lár, teljesen kifosztották. A havannai 

Bertalan-éjnek több száz halottja 
van. 

Tegnap olyan hirek terjedtek el, hogy 

San Martin köztársasági elnököt 
foglyul ejtették. Ez nem történt meg, 

ellenben az elnök ellen merényletet kisé- 
reltek meg. 

San Martin elnök meglátogatta 

az egyik kórházban a legutóbbi 

napok harcainak sebesültjeit és 

amikor a kórházból távozott, 

rálőttek az autójára. 

A A solrók azonban célt tévesztettek és 

lóvádlottja 
A tárgyalás folytatásán Torgler kije- 

lenti, hogy a parlament égésének dél- 

előttjén is járt ott. Azután tiltakozik az 
ellen, hogy hazugsággal vádolják azért, 
mert az ujságiróknak adott nyilatkoza- 
tában tévedett. 
Az elnök azután ujból Van der Lübbét 

veszi keresztkérdések alá és azt kérdezi 
tőle, hogy ismeri-e Torglert és hogy a 
gyujtogatást egyedül követte-e el. 

Van der Lübbe a kérdésekre 

mosolyog és hol igennel, hol 
pedig nemmel válaszol. 

- Egyedül volt, vagy nem volt egye- 

dül a gyujtogatásnál? - kérdezi az el- 
nök. 

Van der Lübbe csak mosolyog és hall- 
gat. 

Seifelt védő, aki Torgler képvise- 

nanezvatua 

A borzalmak éijszakáján 
sőcselék behatolt a magánlakásokba és a 
békés polgárokat halomra gyilkolták 

egy másik autó falába furódtak. 

Az Egyesült Allamok kormánya el- 

határozta, hogy nem nézi tovább ölbe- 
tett kezekkel a kubai eseményeket. A 
havannai amerik.i követ jelentette kor- 

mányának, hogy a borzalmak éjszaká- 
ján a csőcselék a külföldi polgárok laká- 
saiba is benyomult és azok éjjeli ruhá- 

ban menekültek a követségekre. 

A washingtoni kormány uta- 
sitotta a Wyoming hadihajót, 

amelynek fedélzetén ötszáz- 

negyvenegy matróz van, hogy 
haladéktalanul Kuba elé indul- 

jon. 

Virginia szigetén ezerötszáz, Haitin pe- 
dig ezer amerikai matróz van. Ezeket a 

Wyoming matrózaival együtt Kuba szi- 
getén már egy-két nap mulva partra 

szállitják. Amerika valószinüleg nem- 

csak rendet csinál Kuba szigetén, ha- 

nem véglegesen meg is szállja azt. 

Eudékosan ad zavatos és és homályos válaszokat 
elnöl kévdéseite a beelini gyujtogatási pec 

lője, erélyesen rászól Van der Lübbére, 
hogy hallgatásával még nagyobb bünt 

követ el vádlottársával szemben, mint 

amilyen a birodalmi gyülés palotájának 
felgyujtása volt. Kérdezi tőle, hogy 
egyedül gyujtotta-e fel a palotát, vagy 
pedig segitségére volt valaki. 

-Nem segitett senki, - vá- 
laszol Van der Lübbe pár per- 

ces hallgatás után. 

Azelnök: Figyelmeztetem, mond- 

jon igazat. Szakértők véleménye szerint 
lehetetlen volt a birodalmi gyülés palo- 

táját egyedül felgyujtani. 

- Igen - válaszolja Lübbe. 
A válaszból az elnök megállapitja, 

hogy Van der Lübbe szántszándékkal 
nem akar világos válaszokat adni és ez- 

ért erélyesen rendreutasitja. 

Kövér Gusztáv dr. állampolgársága ügyében 
a temesvári reviziós bizottságnak kell dönteni 
Az erdélyi magyarság nagy érdeklő- 

déssel várja annak a keresetnek az el- 

intézését, amelyet a Nagyváradról ki- 
utasitott és állampolgárságától megfosz- 
tott Kövénr Gusztáv dr., a nagyváradi 
magyarpárti tagozat alelnöke inditott. 

Kövér Gusztáv, akit a belügyminiszter 
- mint ismeretes - megfosztott állam- 
polgárságától, három helyen támadta 

meg a belügyminiszteri rendelkezést és 
egyszerre három helyen keresett jogor- 
voslást. Elsőnek a temesvári reviziós 

bizottság foglalkozott Kövér Gusztáv 
ügyével és kimondotta, hogy nem illeté- 
kes a miniszteri rendelkezés felülbirálá- 
sára. Hasonlóképpen a nagyváradi 

l mények után a bukaresti központi revi- 

ziós bizottsághoz került a kereset, 

amely azonban szintén nem döntött. A 

bukaresti központi reviziós bizottság 

ugyanis nem foglalkozott érdemben az 

üggyel, azzal az indokolással,hogy a tör- 

vény megköveteli az elsőfoku biróság 

döntését. Ilyenformán a kereset vissza- 
jut a temesvári reviziós bizottsághoz, 

amely most már dönteni fog. Ez a huza- 
vona késlelteti a Népszövetség döntését 

is, mert a román kormány azt kérte a 

Népszövetségtől, hogy addig ne foglal- 

kozzon Kövér Gusztáv keresetével, amig 
a román biróság nem hoz ügyében dön- 

tést. 

mozott hellyel 975 lei, jegy a Ripensia-Ú ipest mérkézésre 
Saját ütlevéllel 775 lei. Utazás Bécsbe és vissza kollektiv utlevéllel 2195 lei. 

Hirlap kiadóhivatalában és a Központi Bank menetjegyirodájában 
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A jugoszláv királyi pár 
Konsfanfinápolybha érkezett 

Sándor jugoszláv és Boris bolgár 
király a Várna közelében levő Euxinográd- 
ban találkoztak. A két uralkodó több órán 
keresztül tárgyalt egymással. A hivatalos 
jelentés szerint politikai kérdésekről nem 
volt köztük szó, hanem pusztán gazdasági 
ügyekről tárgyaltak. A jugoszláv király és 
felesége azután a Dubrovnik hadihajón 
folytatták utjukat. A hadihajó tegnap dél- 
előtt féltizenegy órakor érkezett meg a 

Boszporusz bejáratához. Az utat egy török 

vezérhajó mutatta. Amikor a két hajó a 
szultáni palota elé ért, a Dubrovnik huszon- 

egy ágyulövést tett, mire a török vezérhajó 
ugyanannyi lövést adott le. A parton Ke- 

mal pasa és Rüzsdy külügyminiszter 

fogadták a hajóról kiszálló Sándor yugo- 

szláv királyt. Autón a császári palotába 

mentek, ahol bizalmas tanácskozás volt. A 

tanácskozás után Kemal pasa a jugoszláv 

királlyal együtt a Dubrovnik fedélzetére 
ment és látogatást tett Mariora király- 

nénál. Sándor király azután civilbe öltözött 

és Mariora királynővel és Kemal pasával 
sétakocsizást tett Konstantinápolyban. 

Mmagyac iiak 
kultucátis élete 

A bánsági Magyar Párt ifjuságának kul- 

turális szakosztálya az őszi idő beálltával 

nagyszabásu kulturprogramot dolgozott ki. 

A szakosztály tagjai ifj. Popovits Jó- 
zsef ajánlatára elhatározták, hogy szeptem- 

ber 29-én erdélyi kulturdélutánt rendeznek, 

amelyen az erdélyi irodalom termékeit mu- 
tatják be a közönségnek. Az első kulturelő- 

adást majd sorozatos előadások követik. 

December havában a szakosztály az egyik 
hires erdélyi irót hivja meg, aki előadásá- 

ban ismertetni fogja Erdély irodalmi, kul- 

turális és müvészeti életét, mig jövő év ja- 

nuárjában Hunyadi Sándort, az erdélyi 

ujságiróból lett kitünő szinmüirót látja 

vendégül az ifjusági tagozat. A magyar 

ifjuság ezen kulturális munkáját a temes- 

vári közönség értékelni és támogatni fogja 

annál is inkább, mert ezeken a kulturdél- 

utánokon elsőrangu müvészi élményben lesz 

része. 

Kivégzett fia 
ártatlanságát igyekszik bizonyitani 

egy apa 

Az elmult év február huszonnegyedikén 

éjjel - mint emlékezetes - meggyilkolták 

Miklós Zsigmond dr. ráckevei közjegy- 

zőt. A kegyetlenül elkövetett gyilkosság 

tettesét néhány nap mulva a közjegyző ir- 

noka, Tichy Arpád személyében elfogták. 

A fiatalembert, akinek édesapja Lippán 

lakik, beismerő vallomása után a statáriá- 

lis törvények értelmében haláira itélték és 

az itéletet végre is hajtották. A gyilkosság- 

gal és Tichy Arpád kivégzésével most ismét 

foglalkoznak a budapesti lapok, amelyek- 

nek értesülése szerint id. Tichy Arpád per- 

ujitási kérelmet nyujtott be fia ügyében. 
Az apa ugyanis több fontos momentumból 

arra következtet, hogy fia ártatlanul halt 

meg. A gyilkosságot más valaki követte el, 

amit fia magára vállalt. Az apa ugy tudja, 

hogy fiának befolyásos cinkosa volt, aki az- 

zal hitegette a fiát, hogyha magára vállalja 

a gyilkosságot megmenti a kötéltől. A pest- 
vidéki törvényszéken a pesti lapok értesülé- 

seivel szemben nem tudnak semmit az apa 

perujitási kérelméről. 
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előtlzetés! arak 
Momáslában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 880, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre i60, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3. 
uegyedévre 8, félévre 15, egész évre 

20 pengőt fizetnek 

Telefon. 
a-s82, este 10 óra után 14-0 

vagy 2-42 

A szerkesztésért es kiadásért 
tőszerkesztő felel 

A „Temesvarer Zeitung' ayomde 
nyomása 

Vemesvávi utca 
Allok az Erzsébet-utcában egy kapu 

előtt. Őszi délelőtt, napsütés mindenfelé. 

Nézem a forgatagot. Egyszer csak két em- 

ber jön, két ember, akiknek fehér bot van 

a kezükben. Ugy tudom, az ilyen fehér bot- 

tal járók - vakok. De ezek talán mégsem, 

olyan biztosan, olyan gyorsan mennek a 

járda közepén és a fehér botot ugy tartják 

kezükben, mint egy sétapálcát. Figyelem 

őket, szótlanul baktatnak egymás mellett. 

Emberek jönnek velük szemben, elmennek 

mellettük, ők biztosan haladnak a járdán, 

botjaikkal egyszer sem koppantva le a föld- 

re, olyanok, mint a látók. Talán nem is va- 

kok. A Szerb-utcához érnek, biztos léptek- 

kel lépnek le a járdáról az uttestre és men- 

mek tovább. Már az utca közepén vannak, 

amikor egy biciklista rohanó kerékpárját 

előttük lefékezve megáll, majd elforditva a 

igépet tovarobog. Nem történt semmi. De 

mégis. A két ember ebben a pillanatban 

megáll, megmered, mint két szobor, fejük 

ffélrebillen, botjaikat görcsösen megmar- 

kolva a földhöz koppantják. Látom, hogy 

minden idegükkel hallgatóznak. Majd tá- 

molygó, vak léptekkel a járda széléhez ke- 

rülnek. Közben figyelnek... figyelnek. 

Fent a járdán gondolom biztonságuk visz- 

szatér. De nem, egymásba fogódzva, gyor- 

san a fal mellett, arcukat még sokáig hátra- 

san... lassan mennek. Pedig mintha kihalt 

volna az utca, előttük és mögöttük nincsen 

egy ember sem. E 

(Csil.) 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Hüvösödő időjárás várható, egyes 

helyeken talajmenti fagyokkal. Romániá- 

ban az idő erősen hüvösre fordult és tegnap 

reggel Bukarest külvárosainak kertjeiben 

erős dér volt. Temesvárott délelőtt tizenhá- 

rora fok meleget mutatott a hőmérő és a 

levegő délig is csak husz fokra tudott fel- 

melegedni. Tegnap este tiz óra tájban erő- 

sen csipős hideg volt. 
-A magyar parlament megnyitása. 
Budapestről jelentik, hogy Gömbös Gyu- 

la miniszterelnök és Kánya Kálmán kül- 
ügyminiszter tegnap kihallgatáson voltak a 

kormányzónál. Gömbös referált a kormány 

legközelebbi terveiről és a parlamentnek 

Eitőber huszonegyedikére tervezett meg- 

nyitásáról. Kánya külügyminiszter párisi és 

genfi tárgyalásairól számolt be. Gömbös 
október 17-én Ankarába utazik, ahonnan 

visszatérőben Rodostóban részt vesz a 

Rákóczi-ház felavatásán és ünnepi beszédet 

Imaóra a gyárvárosi templomban. 
A szentév folyamán a temesvári plébá- 
niatemplomban minden hónap első csü- 
örtökén felváltva imaórákat tartanak. 
Az októberi imaóra ma lesz a gyárvárosi 
plébániatemplomban este hat órától 

Feloszlatta a prágai kormány 
a német memzeti 
A csehországi Sudeta-hegység ke- 

rületében lakó németek nemrég - mint 
azt jelentettük - megalakitották a 

különböző pártok bevonásával a nemzeti 

szocialista pártot.Tegnap J u n g Rudolf, 
a nemzeti szocialista párt vezetője, nyi- 

latkozatot tett közé, amelyben közli, 

hogy pártját feloszlatja és az abban 
résztvett pártoknak visszaadja teljes 

cselekvési szabadságát. A felhivásban 

beszél arról, hogy a csehszlovák kor- 
mány részéről nehézségeket támasztot- 

tak a nemzeti szocialista párt müködése 

elé, aminek következtében lehetetlenné 

vált, hogy a nemzeti szocialista párt 

legális keretek között müködjék. Illegá- 

lisan nem akar müködni és éppen ezért 

határozta el pártjának feloszlatását. 

szocialista pártot 
Csehszlovákiai ellenzéki politikai kö- 

rökben ugy tudják, hogy Jung a nemzeti 
szocialista párt önkéntes feloszlatásá- 
val el akarta kerülni azt, hogy a pártot 
a hatóság oszlassa fel. Ez azonban nem 

sikerült, mert a prágai kormány ugyan- 
csak tegnap adta ki a rendeletet, amely- 

lyel a sudetai német nemzeti szocialista 
pártot feloszlatta. A megokolás szerint 
a párt programjában területi problemák 
megoldása szerepelt olyképpen, hogy az 
csak az ósszes németek egyesitésével 
volna keresztülvihető. Ez pedig beleüt- 
közik a büntetőtörvénykönyvbe, a köz- 
rendbe és az alkotmányba is. A prágai 
kormány egyidejüleg feloszlatta a cseh- 
szlovákiai német nemzeti pártot is, mi- 
vel az egyesülni akart a nemzeti 
szocialista párttal. 

lmtzi azema amemera 

Ingyen kan egy művészi kivitelű karnerecel 
mindenki, aki 380 lejel fél évre előfizet 

a Béli Hirlapra 
A Déli Hirlap kiadóhivatala minden- 

kor igyekezett előfizetőinek kedvében 
járni nemcsak azzal, hogy a legfrissebb 
hiranyagot szolgáltatta naponta és az 
ólomkatonák rengetegén keresztül a 
nagyközönség érdekeit képviselte és 
azokért harcolt mindenkor, állásfoglalá- 

sában nem befolyásolta semmi, kizáró- 

lag az igazság és méltányosság, hanem 
időnként olyan kedvezményekhez is jut- 
tatta olvasótáborát, amelyek anyagi ál- 
dozatoktól vissza nem riadva, még szo- 
rosabbá füzték a kapcsolatot ujság és 

előfizető között. 
Iyen ujabb akciónk az, hogy 
minden ujonnan belépő előfize- 
tőnknek, aki 380.- leiel leg- 

alább egy félévre előfizet, egy 

müvészi kivitelü hivatalosan 

fémjelezett ezüst karperecet 

adunk ajándékba. 

A karkötők mindegyike müvészi gravi- 
rozással van ellátva, mindegyik más és 
más mintával. Hogy milyen áldozatot 

hoz ezzel a Déli Hirlap, megitélhető ab- 

ból, hogy egy-egy ilyen karperecnek a 

bolti ára meghaladja a kétszáz leit. 
Bárki, aki 380 leit befizet, vagy 

beküld egy félévi előfizetésre, 
megkapja a kiadóhivataltól a 

karkötőt. 

Azonban nemcsak ujelőfizetőink ré- 
szesülnek ebben a kedvezményben, ha- 
nem 

a régi előfizetők is, ha egy 
további félévre 380 leiel elő- 

fizetnek. 

A köztisztviselők, nyugdijasok és mind- 
azok, akik kedvezményes árba" kapják 
a lapot, erre a félévre szintén 380 leit 
fizetnek, ha reflektálnak a karkötőre. 
Erre azért van szükség, mert a kétszáz 
leles - önköltség ára ez a karperecnek 
- kiadást legalább részben kell fedezni, 

tekintettel arra, hogy ezenfelül 
mindenkinek egy fél éven át 
házhoz kézbesitjük a Déli Hir- 

lapot. 

Siessen mindenki beküldeni a féléves 
előfizetési dijat, aki a karkötő-ajándékra 
reflektál, mert ezt az ajándékozási ak- 
ciót október hó 22-én lezárjuk. 

- Tüz Ságon. S á g községben eddig még 

ismeretlen okból kigyullaiát Sándor An- 

tal napszámos szalmakazla, amely teljesen 

elhamvadt. A lángok a szomszédságot is 

fenyegették, de a veszélyt a lakosság gyors 
közbelépése elháritotta. Elismerést érdemel 
Bogoiu Traján községi jegyző, aki a tüz 

lokalizálási munkálatainál jó példával elől- 
járt. 

Tiszta selyem nyakkendő 
ujdonságok 

nagy választékban 

Duschnitz r.-t.-nál 
Temesvár-Gyárváros 

* Kós Károly - Erdély. Kulturtörténeti 

vázlat, 60 szines és fekete képpel. A tudós 
alaposságával és a müvész lelkiismeretes- 

ségével megirt remekmü, egészvászonkö- 

tésben 72.- lei Lepagenál Kolozsvár. 

foglalkoztattak utak javitásával. 

Teljesen felfrissitett, a legkényesebb izlést kielégitő 
raktár. Gyönyörü szőnyegek, műtárgyak, bronz, porcel- 
lán és márványban. Francia bronzveretes vitrin. Sarok, 
kicsi és nagy vitrin. Zenélő-, fali- és állóórák, gyönyörü gar- 

niturák és még sok egyéb,. 

FISCHHOFF 
Lonovics-utca folytatása Dóm-téren keresztül. Tel.: 18-09 

- Kigyulladt a mező. Los Angeles 

környékén óriási mezőtüz pusztitott. A 
kerületben közel százezer munkanélkülit 

A 
munkanélküliek egyszerre csak azt vet- 
ték észre, hogy a hónapok óta tartó szá- 
razság következtében teljesen kiszáradt 

fü égni kezd. A tüz rohamosan nőtt és a 
munkások kétségbeesetten menekültek 

előle. Az oltáshoz Los Angelesből és más 
városokból háromezerötszáz tüzoltó vo- 
nult ki, akiknek megfeszitett erővel si- 
került a mezőtüz tovább terjedését meg- 
akadályozni. Az óriási tüzet valószinüleg 
egy eldobott cigarettavég okozta. A tüz 
Los Angelestől egészen Hollywoodig ter- 
jedt. A bokrok között számos munkanél- 

küli heverészett, akik közül hatvanegyen 
odaégtek. Ezeket a tüz valószinüleg ál- 
mukban lepte meg. 

Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. 

olvasói néhány pengőért csináltat 

- Halálozás. Özvegy Més 
Jánosné, született Markovics J 
néhai Mészáros János, gyárváro 

laigazgató özvegye, rövid szenvec 
59 éves korában meghalt. Temet 
csütörtökön délután négy órako, 

Széna-tér 5. szám alatt levő halotta 
ból. Az elhunytat fivére, unokat 
és nagy rokonság gyászolja- 

- Betyárvilág Debrecen ha 

Debrecenből jelentik, hogy K 
község határában a nagyváradi 
káptalan tulajdonát képező Ir 
irodája előtt megjelent három 

len fiatalember és megtámadta 
őrt. A fiatalemberek az őrt m 

ték, majd a mázsaházba vitték. 
talicskára rakták az iroda pé 

nyét és azzal eltávoztak. Reggel m 
lálták a Wertheim-szekrényt a 
töltés mentén felfeszitve. Öteze 

és több ékszer hiányzott belőle. 
....... 

- Idegesség, fejfájás, álma 
szédülés, bágyadtság, levertség, 
érzések eseteinél a természetes 
József" keserüviz kitünő házisze 
az emésztőszervekből eredő 

nagy részét megszünteti s viss 
testnek és szellemnek régi munkal 
ségét. 
neatamzzá eszeezememam 

- Hat sertés egy uj toalettért. 

tést adnak egy uj ruhamodellért U 

neában, ahol ujabban ugyancsak na, g 

nok lett a divat. A falevelekből és s 

ból font ruhákért tehát a benszülött 

többet fizetnek, mint a párisi asszon, 

legdrágább toalettekért. A női rul 

között az egész világon nagy különl 

vannak. Igy például azt a toalettet, 

Párisban vagyonba kerül, a Párisi 

meg, mert a népszerü magyar divatla 

deni számában rengeteg uj modell 
közli. 

* Több nyelven beszélő utazási v 

a Norddeutscher Lloyd társasutazás 

nagy óceánjáró hajókon már régóta : 
hogy ugynevezett utazási vezetőket 

maznak, akik a hajó utasainak nyelv 

szélnek és a kellő felvilágositással s 

nak. Az előnyösen ismert Dorddeuiu 

Lloyd hajózási társaság volt ezen a t 

kezdeményező és már akkor alkali 

utazási vezetőket, amikor erre még 

sem gondolt. A Norddeutscher Lloyd 

évek óta olyan egyének teljesitenek : 

latot, akik Közép- és Keleteurópa uta 

anyanyelvét tökéletesen birják. Igy 

men-hajón, amely az Európa testvér 

és a Columbuson is egy-egy utazási ( 

az utasoknak anyanyelvükön áll ret 

zésre. A stewardok között is akadna 

dig, akik több nyelvet beszélnek. A 
deutscher Lloyd társasutazásainál i 

honositotta a rendszert, ugyhogy a 

deutscher Lloyd utasait nem érheti 

kellemetlenség, hogy anyanyelvüköl 

vánitott kivánságukat nem értik meg 

ez különösen nyilt tengeren, napokat 

másnyelvü utasok között, mit jelent, 
magyarázni nem kell. Hiszen már az 

lyen lehangoló érzés, ha valaki kü 
nagyvárosban nem tudja magát me 

ni, de megvan az a lehetősége, ho 

talál tolmácsot. Az óceánon uszó zár 

leten azonban egyszerüen elviselhet 

válna az élet, ha az utas, akit senki s 

meg, még a személyzettel sem tudná 

megértetni. A több nyelvet beszélő 
vezetők és stewvardok intézménye teh 

áldásos és a gyakorlatban olyannyi! 

vált, hogy az óceángőzösök utasai 
nem is kezdenék meg utjukat. 

Belváros, Jenőherceg utca 1 
; Telefon: 9-30 ; 

Mindennemü legkényesebb me e 
tormációk magánügekben er



A LESZERELES VI- 
Genfi jelentés szerint 

k héttő délutánra uj megbeszélés- 

össze az elnökség tagjait. A 

be lésen Henderson jelentést tett 

Logy a julius 29-iki határozat ér- 

! nyáron keresztül tárgyalt a 

kérdésében a nagyhatalmak- 

molt tárgyalásainak eredmé- 

A megbeszélés további részén 

a leszerelési konferencia jer 

őber tizenharmadikán lesz 

A szóbeli érettségi eredménye. 

délelőtt hirdette ki a temesvári 

ici Loga liceumban müködő 

i bizotteág a szóbeli vizsgák 

agos eredményét. A bizottság a 

gimnázium jelöltjei közül Lud- 

or, Muntyán Liubomir, Müller 

Sznárd Tibor, Pongrácz György, 

i Tibor és Chwalibog Gyulát 

nek nyilvánitotta. A német reál- 

um növendékei közül Sturmer 

alzer Adám, Zepp Péter, Fodor 

és Jost Ferenc sikerrel tették le 

tségit. A vizsgálatokat ma dél- 

lytatják és délután már be is 

..... 

rős, vérbő, kövér emberek számá- 

ermészetes „Ferenc József" ke- 

naponként való ivása a legkisebb 

lés nélkül könnyü és rendes bél- 

ést biztosit. Számos szakorvosi 

1 s bizonyitja,hogy a Ferenc József 

- és idegbajosoknak, vese- és 

1 etegeknek, valamint köszvényben 

ban szenvedőknek is nagyon jót 

ezért méltán megérdemli a leg- 

i bb ajánlást. 

bi
 

timitások a világ legnagyobb démo
- 

uMarlene Dietrich magánéletéről r
en- 

ntimitást közöl a Déli báb ujszá- 

udnely 84 oldal terjedelemben és g
az- 

rtalommal jelent meg. Pompás b
uda- 

s külföldi rádiómusorokat, szinházi 

Hholókat, pletykákat, slágerszövege- 

mriportokat, egyfelvonásos szinda- 

folytatásos regényt és közel száz ké- 

ál az olvasó a kitünő szinházi képes
- 

. Ara 20 fillér. 

artalékos tisztek két napos kon- 

a. A tartalékos tisztek, miként 

tuk, szombaton, szeptember 7-én 

árnap,8-án Temesvárott két napos 

os kongresszusra gyülnek őssze. 

gresszuson résztvevők szombaton 

9 órakor a gyárvárosi görög 

templomban közös istentiszteleten 

ek részt, majd tiz órakor diszfel- 

lesz, amely után megkoszoruz- 

ismeretlen hősök sirját. Tizenegy 

ratiszti Kaszinó nagytermében 

danDion dohánygyári igazgató 

Hetével kezdetét veszi a kongresz- 

mamelyet egy órakor közös ebéd kö- 

délután folyamán folytatják a 

skozást, mig este a Capitol mozgót 

atják meg. Vasárnap délelőtt 9 

r a kongresszus résztvevői közös 

eszélést tartanak a Tiszti Kaszinó 

égében, majd megtekintik Temes- 

ulturális és történelmi nevezetes- 

Este 10 órakor a megye és a 

a kongresszus tagjainak tisztele- 

agyszabásu bankettet rendez. 

TOGASSA MEG a gyárvárosi Dacia 

s és olcsó kiszolgálás. Elsőrendü jazz- 

ifát legolcsóbban 
ontételben és kicsinyben csakis 

Steiner Sándor 
tüzelőanyagkereskedésében 

at. Állandó rönu- és bridgecsaták. 

BratianuGyörgy pártjának végre- 

hajtó bizottsága tegnap délután Buka- 
restben ülést tartott, amelyen résztvet- 
tek a párt összes megyei vezetői is. 
Bratianu György az ülésen expozét tar- 
tott a politikai helyzetről. Kijelentette, 
hogy a maga részéről feleslegesnek tart 

minden kormánybuktató akciót, mert 
nézete szerint a kormány amugyis 
gyenge és hamarosan megbukik. A mai 
sulyos viszonyok és körülmények elle- 
nére is a ő pártja minden felelősséggel 
hajlandó a kormányzást átvenni. Az- 
után szigoru birálatot mondott a kor- 

mány tevékenységéről és foglalkozott a 

párisi hitelezőkkel megszakadt tárgya- 
lásokkal. Szerinte ez a dolog árt az or- 
szág tekintélyének. Rátért a Skoda- 
ügyre is és annak a nézetének adott ki- 

bünösök még nem nyerték el büntentésü- 

ket. 
Azután foglalkozott a D u c a vezetése 

alatt álló óliberális párttal és hang- 

felesleges minden k akció, mert 
a kormány amugyis gyenge és hamarosan 

meg fog bukni 

képpeni gerincét az ő pártja képezi. 

fejezést, hogy ebben az ügyben az igazi 

közvetlenül a parlament őszi ülésszaká- 
nak megnyitása előtt Bukarestben nagy 

tüntető népgyülést tartanak. 

sulyozta, hogy a liberális párt tulajdon- 

Pártjának kiépitése most van teljes 

folyamatban. Máról-holnapra ujabb és 

ujabb tömeges jelentkezések történnek 

az ufjuliberális táborba. Hangsulyozza, 

hogy felesleges az aggodalom, hogy a 

mostani kormány bukása után az ólibe- 

rális párt kapna megbizatást kormány- 

alakitásra. Kéri hiveit, hogy ne türel- 

metlenkedjenek, mert a jövő csakis az ő 
vezetése alatt álló ifjuliberális párté. 
Azután vázolta programját, amelynek 
tengelye a nemzeti alapon és nemzeti 

szellemben való gazdálkodás, az ország 
összes lakosaival való megértés és 
egyetértés, valamint a közös munkál- 

kodás. Végül beszélt az iskolaproblé- 

mákról is. 
Több felszólaló után határozati javas- 

latot fogadtak el és kimondták, hogy 

....... 

A FRANCIA TöÖKÉSEK FELVET- 
TÉK A HUSZ SZAZALOKOT. Stefa- 
nescu, a román delegáció tagja, aki 
még Párisban tartózkodik, tegnap dél- 
után telefonon közölte a pénzügyminisz- 
terrel, hogy azok a francia tőkések, akik 
román értékpapirok birtokában vannak, 

tegnap délelőtt megjelentek a Bangue de 

me, 

tétbe helyezett szelvényenkinti husz szá- 

zalékot felvették. Stefanescu közölte azt 

is, hogy a párisi tőzsdén a román érték- 

papirok emelkedtek. 

- A rendőrtisztek képesitési vizsgája. A 

temesvári rendőrség ideiglenesnek minősi- 

tett komiszárusai és tisztviselői - mint is- 

meretes - a kerületi rendőrvezérfelügyelő- 

ségen legutóbb szóbeli képesitési vizsgát 

tettek. Most azután holnap, pénteken irás- 

beli vizsgát is kell tenniök. Az irásbeli vizs- 

gákra, amelyek a temesvári müegyetem 

épületében lesznek, bukaresti vizsgáztató 

bizottság érkezik Temesvárra. 

szi és tell ujdománok 
szövetekben, öltönyőkre. 
felöltőkre és télikabátokra a 
legnagyobb választékban és 
legolcsóbban kaphatók 

RADONa á SCHNEIDER-nél 
Temesvár, Belváros, Szt. György-tér. 

(Püspökpalota) 

Felfüggesztett adóellenőr cimen 

nemrégiben megirtuk, hogy a pénzügy- 
miniszter a nagyszentmiklósi adófőnök 

tavalyi többszázezer leies sikkasztásával 

kapcsolatban felfüggesztette Nea- 

gota Liviusz pénzügyi ellenőrt, mert az 
ellenőrzésnél állitólag mulasztást köve- 

tett volna el. Neagota a felfüggesztés el- 

len előterjesztéssel élt és ennek folytán 

a pénzügyminiszter most kelt rendeleté- 

vel szeptember huszonötödikével vissza- 
helyezte áliásába és P a s ere pénzügy- 

igazgatót bizta meg annak megállapitá- 

sával, hogy a kincstárt ért kárért anya- 

gilag ki a felelős. 

* Lord Baden Powell izgalmas regé- 

nye. A cserkészet születésének és alapi- 

tójának, Lord Baden Powellnek, a világ 

főcserkészének nagyszerü regénye, „A 

Mafekingi fiuk" cimen megjelent és di- 

szes kötésben, Pantheon kiadásban, Szé- 

kely Kovács Olga 16 remek rajzával 72 

lei minden könyvkereskedésben, vagy 
oara, lózsefváros, Hunyadi-ut 50 

4 ahol nincs, Lepagenál, Kolozsvár. Telefon 10-12 

órai kezdettel megismétli ingyenes belépés 

Parisnál és a román kormány által le- 

- Vasárnap délben Dóm-hangverseny. 

Mozart örökszép egyházzenei remekmü- 

ve, a koronázási mise a Dómkórus mult 

vasárnapi hangversenyén olyan nagy ér- 

deklődést váltott ki, hogy közkivánatra a 

Dóm ének- és zenekara Mozart koronázási 

miséjét vasárnap, október 8-án délben 12 

mellett. 

- A lugosi kórház uj sebészfőorvosa. 
A lugosi kórház sebészeti osztályának 

élére az egészségügyi miniszterium Ge- 
orgescuBenonie drt nevezte ki. Ezzel 

a kinevezéssel másodszor mellőzték a se- 
bészeti osztály eddigi vezetőjét, Dreis- 
lampel Emil dr. orvost, aki már tizen- 
négy esztendőn keresztül müködik a lu- 
gosi kórháznál. A kiváló sebészorvos 
mellőzése annál feltünőbb, mert az ujon- 
nan kinevezett még egészen fiatal orvos. 
- Bulgária nem lép be a kisántántba. 

Musanov bolgár miniszterelnök, aki 

jelenleg Genfben tartózkodik, a Journal 
de Genéve munkatársa előtt kijelentette, 
hogy Bulgária nem lép be a kisántántba, 
sem pedig a török-görög egyezményhez 
nem csatlakozik. Bulgáriának minden 
törekvése az, hogy békében éljen szom- 
szédaival. A Jugoszláviával való jóvi- 

szony csak javulhat az által, ha a jugo- 
szláv állam több belátással kezeli majd 

nemzeti kisebbségeit. 

község Krajován Milán hitközségi 

elnök elnöklete alatt ülést tartott. A 

vezetőség jelentését amelyben beszámolt 

mult évi müködéséről,tudomásul vették, 

majd kiegészitették a hitközség vezető- 

ségét. Alelnöknek Popovics Lyubo- 

mirt, az egyházközségi tanács uj tag- 

jaivá Jakovics Szávát, Bozsics Dusánt, 

Petrovics Jovánt, Aragyanin Milánt, 

Kostin Milost és Omorean Lázárt, a 

választmány uj tagjaivá Bobrik Milánt 

és Todorov Pált, az iskolai bizottság uj 

sanszki Kosztát választották meg. 

- Felmentett vasgárdisták. A krajovai 

törvényszék tegnap nyolc vasgárdistát von
t 

felelősségre tiltott egyenruhaviselés miatt. 

Rövid tárgyalás után valamennyit felmen- 

tették. 

e gó ellátás, kényelem, gondosság ! Bu- 

dapesten a Par K-nagyszállodában, a 

Keleti pályaudvaral szemben. Leszálli- 

tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 

- A belvárosi görög keleti szerb hit- 

tagjaivá Popovics Györgyöt és Bai 

ugy érezte, hogy átlát a csecsem 

zalékos engedmény. 

Csak felnötteknek! 

Bécsben kiváló siker- 
Budapesten a cenzura 

által betiitva! 

A szenzációs első eroe- 
tikus film: 

10090-os németül beszélő, 
éneklő filmtörténet 

A főszerepben: 

Jtedy Jicslec 
Csehoszlovákia szépségkirály- 
nője, Reinhardt szerint: Európa 

legszebb nője 

Legujabb hetihiradó 
Monopol: Sylvia-tilm, Bucuresti 

- Egészségügyi kitüntetések. A 

kormány az egészségügy terén szerzett 

érdemeik elismeréséül a Crucea Meritul 
Sanitar érdemrenddel tüntette ki Solo- 
mon Virgil dr. orvost, Tirnea Vazul 

dr. vasuti orvost, Mardan Dénest, a 

temesvári dohánygyár igazgatóját, J o- 
nescu Radu nyugalmazott alezredest, 

TurbuletjJános aár. alezredes-állat- 

orvost, Popovici J. dr. orvost, Ra- 

dovan Ferenc egészségügyi tisztviselőt, 

Iliesi C. laboránst, Rusanin Fara 

egészségügyi felügyelőt, Borcila 

János fertőtlenitőt, Plesz Teréz és 
Boldurean Johanna szülésznőket és 
Popovici J. dr. resicai orvost. 

Vérbe tfult lakodalom. Csenauca 

bukovinai községben Droiti János gazda 

lányának lakodalmán számos vendég volt 

jelen. A vendégek közül Petrascu Va- 

silie és Andronic Miklós valami örökség 

miatt összevesztek, mire az egész lakodal- 

mas nép két pártra szakadt és csakhamar 

általános verekedés támadt. A verekedés 

végén Petrascu höltan, Andronic pedig su- 

lyos sebesüléssel maradt a padlón. A csend- 

őrség hét lakodalmas vendéset letartózta 

tott. 

- A munkanélküliség Ausztriában. 

Ausztriában 291.224 ember kap az ál- 

lamtól munkanélküli segélyt. Ezek közül 

12.412 dolgozik az önkéntes munkaszok 
gálat keretében. 

- Röntgen-szemü lebny, Hilda Attlee, 

26 éves angol leány különös képessége fog- 

lalkoztatja most a világ tudósait. Ez a 

leány ugy lát, mint a Röntgen-gépek. Egy- 

szer egy kisbabát fürdetett és egyszerre 
ő testén, 

hogy látja a csontjait. Később kipróbálta 
azt a furcsa látóképességét és kezébe vett 

egy macskát. Egész csontrendszerét látta. 

. 



* Zongoraórákat kezdőknek is jutá- 
nyos áron ad Gokler Mici, I., Str. Un- 

gureanu 16. 

- Késnek a nyugdijbonok kérvény- 
mintái. A temesvári pénzügyigazgatóság 
nyugdijosztálya tegnapra várta azokat a 

kérvénymintákat, amelyek a nyugdijbo- 

nok kérvényezésére szolgálnak. A kér- 
vényminták Bukarestből azonban nem 

érkeztek meg és igy azok kiadását nem 
kezdhették meg. Amint a kérvénymintá- 
kat, amelyeknek megérkezését mára, 

vagy holnapra várják, Bukarestből meg- 

küldik, nyomban megkezdik azok szét- 

osztását. A nyugdijosztály különben teg- 
nap befejezte a négyezer leien aluli szep- 

temberi nyugdijak kifizetését. A nyugdi- 

jak további fizetésére ujabb kiutalás 

még nem érkezett. Remélik azonban, 

hogy a napokban ujabb összeghez jut- 

nak és akkor a négyezer leien felüli illet- 
mények kifizetését is megkezdhetik. 

üsterreicher pék 
házhoz száillit naponta többször 

triss kenyeret, süteményt, ijour 

kenyeret, tortát, alkalmi megren 

deléseket etc. Forduljon a laká 

sához legközelebb eső fióküzle- 

temhez vagy hivja fel telefonon 

22-04 et, - ahová az esetleges 

panaszok és reklamációk is inté 
zendők 

- A csendőr gyilkosa az ügyészségi 

fogházban. A Walzer Márton csendőr 
ellen a Józsefvárosban elkövetett gyil- 

kosság ügyében a vizsgálóbiró tegnap 
befejezte a vizsgálatot és Carabas 

János tizenhét éves cipészsegédet vizs- 
gálati fogságba helyezte. Carabas János, 
a csendőr gyilkosa és társa, Széler 

Adám cipészsegéd tegnap délelőtt kerül- 

tek az ügyészségre, ahol kihallgatták 
őket. Az ügyészségen tett részletes val- 
lomásuk után a vizsgálóbiró Széler Adá- 
mot szabadlábra helyezte, mig Carabas 

Jánost letartóztatta. Carabas János, aki 

az éjszakát már az ügyészségi fogház- 
ban töltötte, valószinüleg ma a törvény- 
szék vádtanácsa elé kerül. 

Gyönyörüen berendezett szo- 
bák kaphatók teljes pensióval 
(napi háromszori étkezéssel) a 

Windsor Pensió"-nan 
Budapesten VI., Vilmos császár- 
ut 7. sz. alatt, - hol minden 
3 
lodában. / Villamos. föld- 
alatti és autobusz megállóhely. 

Mideg-meleg viz, telefon. Köz- 
ponti fütés! . 

at 
Társasutazásoknál 10 száza- 

lékos kedvezmény! 

Ehtélték a vasuti sipistákat. A te- 
mesvári törvényszék tegnap a temesvári 

hamiskártyások főmestereinek ügyével 
foglalkozott. A vádlottak Guttmann 
Berci, Jung Ferenc és Pollák Géza 
voltak. A vád ellenük csalás volt, amit 
az Itt a piros, hol a piros tiltott szeren- 

csejátékkal követtek el. A tárgyaláson 
Guttmann Berci nem jelent meg és igy a 
biróság csak két vádlott felett itélkezett. 
Jung Ferencet három hónapi, Pollák Gé- 
zát pedig hat hónapi fogházra itélték. 

Férfikalapok 
a legujabb divat szerint, a 
legolcsóbban csakis 

Novák Gusztáv gténel 
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A NAC temesvári 
bonyodalmak 

Több bukaresti lap azt a feltünést- 

keltő hirt közli, hogy a NAC csapata a 

Ripensia elleni nemzeti ligamérkőzésén 

ifjusági csapatát fogja szerepeltetni. A 

NAC kérte ugyanis a Ripensia vezető- 
ségétől a mérkőzés elhalasztását, mert 
három játékosát kölcsönözte a katona- 

válogatottba. Bukaresti lapok szerint a 

Ripensia vezetősége a mérkőzés el- 
halasztásához nem járult hozzá és ez 
készteti a NAC-ot az ifjusági csapat 
szerepeltetéséree A magunk részéről 
csak annyit füzünk ezen hirhez, hogy 

egyrészt kétségbe vonjuk a bukaresti 

lapokban megjelent hir valódiságát, 

bizótestület hözgyűléséz 

A nyugati liga és a temesvári futball- 
kerület közgyülései után kerül sor a 
temesvári birótestület közgyülésére, 
melynek hivatása kijelölni az uj vezető- 
séget. A birótestületnek hivatásánál 
fogva mindig magasabb niedesztálon 
kellenne állani, mert a biró személye, 

illetve müködése gördülékennyé, de egy- 
szersmind gátlóvá is teheti a mérkőzést. 
A biró a pályán szuverén ur, itélkezéseit 
senki fia nem változtathatja meg és 

hiába a közönség hangoskodása, ha a 

biró itélkezett, néha tévesen is, nincsen 

mentség, a mérkőzés sorsa eldőlt, 

Ilyenkor a feldühödött közönség tett- 

leg vesz elégtételt a biró testeén, ami a 
sport visszafejlődését vonja maga után. 

Sajnos már több izben emlitettük, 

hogy a temesvári birótestület, habár 
csak két évi müködésre tekinthet vissza, 

reorganizálásra szorul. Sem a testület 
vezetői, sem maguk a birók egy része 
nem képes elvégezni a reárótt feladato- 
kat és ezért az évi közgyüléseknek nem- 
csak az a feladatuk, hogy az uj vezető- 
séget válasszák meg, hanem levonva az 

elmult év tanulságait, a birók müködését 
ellenőrizze. 

A birótestület közgyüűlése előtt két 
esetre hivjuk felaz illetékesek figyelmét, 
mely éppen az elmult vasárnap történt 
meg. A TAC-Banatul bajnoki mérkő- 
zésre kiküldött Bognár Károly biró 

nem jelent meg. Szövetségi határbiró 
nem volt kiküldve és igy történhetett 
meg, hogy a mérkőzést egy olyan biró 

Ijusági bajnokság 

Az ifjusági bajnokság negyedik fordu- 

lóját bonyolitják le most vasárnap, 

melynek keretében a következő program 

bonyolódik le: Elsőosztály: Isa- 

Pátria, Banatul -Rapid, TMTE-Frate- 

lia, TAC-Kinizsi, Electricta -Hajduc. 

Másodikosztály: IOGT-Venus, 

Freidorf -Dacia, Fortuna-CFR, Tö- 

rekvés-Vulturi, Kadima- Unirea. 

ezezezoran e ma 

Sport 
szereplése körül 
keletkeztek - 

Bukarestben 

másrészt teljesen kizártnak tartjuk, 
hogy a NAC vezetősége egyáltalán ilyen 
gondolattal foglalkozna, ami nemcsak 

sportszerütlenség volna, hanem maga 

után vonná az erre vonatkozó büntető 
szabályok alkalmazását is. Teljesen ért- 
hető, hogy a Ripensia vezetősége, ha 

egyáltalán erre vonatkozó tárgyalások 
voltak folyamatban, nem egyezett bele 

a mérkőzés elhalasztásába, mivel a 
proficsapatnak meghatározott program- 

ja van és forditott esetben a NAC veze- 

tősége sem cselekedett volna másképpen. 
Erről már volt alkalmuk meggyőződniök 
a temesvári egyesületeknek. 

A közgyűlések hónapjában kevül sot a temesvávi 
e is, melyen a diatal 

bivógávda előtetővése várható 
vezette le, aki az elmult évben a Banatul 

vezetőségében foglalt helyett. Ez az eset 
semmiképen sem szolgálhatja a birók 
érdekeit. Ismerjük az illető birót, nem 

kételkedünk kifogástalan sportgondol- 

kodásában, azonban olyan egyesületnek, 

ahol vezetőszerepet töltött be nemrégen, 

még a szabályok értelmében sem vezet- 
heti le a mérkőzését. 

A másik intő példa a Törekvés-pályán 
lebonyolitott Törekvés-IOGT mérkő- 
zésből ered.Az IOGT csapata már három 
gólelőnyre tett szert, amikor a biró soro- 

zatos hibái visszavetették az IOGT 

együttesét és a végén 3:4 arányban 

vereséget szenvedett. A mérkőzést 

Bergl biró vezette, aki az IOGT veze- 

tőségének állitása szerint a közönség be- 
mondása alapján müködött és a mérkő- 
zést nem tudta a kezében tartani ugy, 

hogy a mérkőzésén sulyosabb incidensek 

is lejátszódtak. 

Sok-sok példát lehetne még felsorolni, 

ezek közül azonban csak még egyet ra- 

gadunk ki. A két évvel ezelőtt vizsgázott 
biróknak már május hónapban kellett 
volna előlépniök. Ameddig előléptetésük 

nem történik meg, addig a vezetőségben 
nem foglalhatnak helyet a fiatal" 
birók. Valószinü tehát, hogy az előlép- 
tetés késégse a választások miatt törté- 
nik, ami azonban az érdekelt birók köré- 
ben nagy elkeseredettséget váltott ki és 
ezek a birók követelik, hogy az uj veze- 
tőségben, ahol friss vérkeringésre van 
szükség, helyet foglalhassanak. 

A Kinizsi Nagyváradon i 
A Kinizsi csapata, mely az elmult va- 

sárnap bravuros győzlemet ért el a 
bukaresti Venus együttese ellen, most 
vasárnap, a Magyarországból hazatért 
Barátky csapatával, a Crisanaval 
méri össze erejét nemzeti ligamérkőzés 
keretében Nagyváradon. A Kinizsi ven- 
dégszereplését Nagyváradon különösen 
most nagy érdeklődéssel várják. Remél- 

hetőleg a lila-fehérek a már megszokott 
lelkesedésükkel méltó eredményt fognak 

lelérni. 
z 

renc Józset" keserüviz könnyü, erőlködés 

nélkül való bélkiürülést idéz elő és ezáltal 

sok esetben rendkivül jótékony hatással 
Józsefváros, Bonnáz-u. 20 

. 

van a beteg szervekre. 

Szenvedő nőknél a természetes „Fe- * Rónácon orvosi rendelő. Dr. Var- 
sányi zZoltán, aki a bécsi egyetemen 
végzett, hosszabb ideig németországi kli- 
nikákon volt asszisztens, Capdebo-utca 
13. szám alatt renelet ite 

ség kényelmét kivánja szolgál 

verseny. 9.20: Hangverseny. 10.20 

nikus hangverseny. Róma. 6.15 

Megkönnyitik a rádióenged 
szerzését. A temesvári rádióköz 

kes ujitást vezetett be. Az u, 

a rádióhivatal több temesvári 

hatalmazott fel arra, hogy a rá hi 

a közönség között a rádióengec 

szerzése között közvetitsen. Eze 
cégek elfogadhatnak rádióengedé 

kérvényeket és felvehetik ideig! 

ellenében az előfizetési dijakat, ar 

szegről azután a rádióelőfizetők a 

tal kiállitott nyugtákat kapnak. 
azonban közvetlenül a főpostáho. 

hat, ugy mint eddig. A főpostán a 

fizetési dijakat naponta délelőt 

és délután 3-6 óra között lehet be 

Csütörtök, október 5. Buka 

Hangverseny. 6: Könnyü zene. 8.2 

mofonzene. 9.20: Zenekari hang 

10.15: Hangverseny. Budapest. 7 

11: Felolvasás. 1.5: Zenekari han 
2.30: Czicza József cigányzeneka 

versenye. 5: Móra László ifjusági 
6: Gazdasági előadás. 7.30: Má 

szony. Laczkó Géza elbeszélése. 

László gordonkahangversenye. 8.3 

biláló bécsi Szent István dóm. Ge 

bor dr. előadása. 9: Laurisin Mikló 

rázik, Laurisin Irén és Lajos ének 

Madách. Bisztray Gyula előadása. 

Részletek Az ember tragédiájából. 

Gramofonzene. Bécs. 1: Zenekari 

seny. 4.55: Hangverseny. 6.25: 

8.25: Operaelőadás. 12.30: Szór: 

zene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 

nekari hangverseny. 8.30: Népdal 

Hangverseny. 9.45: Hegedühang 

10.20: Operettrészletek. 11: T. 

Berlin. 9.5: Hangverseny. 10: Na 

est. Breslau. 5.15: Könnyü zene. 9 

verseny. 11.25: Tánczene. Hamb 

Hangverseny. 10.15: Zenekari hangv 

11.25: Tánczene. Lipcse. 5.35: Könr 

7.30: Csellóhangverseny. Milánó 

y 8.40: Gramofonzene 

Péntek, október 6. Bukarest. 1: k 
zene. 2: Zenekari hangverseny. 6: Ze 

hangverseny. 7.15.: Hangverseny 

Hangyerseny. Budapest. 7.45: Torna 
Felolvasás. 1.5: Szalonzenekari ha 

seny. 2.30: Hangverseny. 4.30: D. 

5: Az aradi uj vértanu-sirok feltá: 

ra Győző dr. előadása. 6: Zenekari 

verseny. 7.30: A magyar cimbalc 

hangversenye. 8: Lázár Miklós [ 

adása, a tokaji szüreti hétről. 8.20: 

gyar sport és testnevelés a nemzet 

szolgálatában. Kelemen Kornél ar 

adása. 8.35: Gramofonzene. 10.: 

negyedóra. 10.15: Bura Károly cigái 

kari hangversenye. 11.40: Zenekari 

verseny. 12.40: Lugossy István tálr 

zik. Bécs. 1: Zenekari hangverse 

Gramofonzene. 6.15: Kamarazene. 8 

fonikus hangverseny. 11.15: Bárzene 

grád. 12: Zenekari Hangverseny. 1.5 

kari hangverseny. 5: Gramofonzen 

Zenekari hangverseny. 11: Cigá 

Berlin. 9.5: Gramofonzene. 9.25: At 

aratási ünnep helyszini közvetitése 

Szórakoztató zene. Breslau. 5.5: Szól 

tató zene. 7: Könnyü zene. 9: Tarka 

est. Frankfurt. 9.10: Dalok. 10: M 

zene. (Dohnányi, Bartók és Kodál 

bok). Hamburg. 9: Zenekari hangyv 

11.30: Hangverseny. Kassa. 7: Magy 

beszélések. 7.20: Gramofonzene. La 
berg. 5: Olasz operarészletek. 11.40 

zene. Lipcse. 4: Szimfonikus hangve 

7: Fuvószene. Milánó. 6.10: Kam 
8: Gramofonzene. 9.30: Szimfonikus 
verseny. 11: Könnyü zene. München. 
Zenekari hangverseny. 7.5: Hegedi 

seny. 10.15: Ariák, utána tánczene. 

burg. 8.45: Gramofonzene. 9.30: 



öldi hitelezőkkel való tárgyalás 
ordulatot nyert. Beavatott 

A londoni Financial Newstáma- 

A bankok téli munkarendje. A Nemzeti 

Bank és magánbankok elhatározták, hogy 

ősztől kezdve megváltoztatják eddigi mun- 

karendjüket. A hivatalos órákat ezentul 
reggel nyolc órától déli egy óráig tartják 

és a pénztárak reggel kilenc és félegy kö- 

zött lesznek nyitva. Délután a bankok he- 

tenkint csak kétszer dolgoznak és pedig 

hétfőn és csütörtökön félnégytől félhét 

óráig. Ez a rend = hir szerint - csak a 

fővárosra vonatkozik. 

A gyenge tengeritermés. Románia ezévi 
tengeritermését 470.000 tonnára becsülik. 

Az ezévi termés ezzel alatta marad a mult 

évi tengeri termésnek, amely 599.000 tonna 

volt. : 

A munkaadók nem tartják be a vasár- 
napi munkaszünetet. Joanitescu köz- 

munkaügyi miniszter fogadta a magánal- 

kalmazottak küldöttségét, amely elpana- 

szolta, hogy számos munkaadó nem tartja 

be a vasárnapi munkaszünetről szóló ren- 
dást intéz a Vaida-kormány ellen, 
mert Románia külföldi hitelezőivel még 

nem tudott megfelelő megállapodásra 

Uj telefonállomások. A telefontársaság 

temesvári kereskedelmi szolgálata közli a 

közönséggel, hogy szeptember hónap folya- 

delkezéseket és alkalmazottait vasárnap és 

ünnepen is dolgoztatja. Ez nemcsak az ille- 

tő alkalmazottak szempontjából káros, ha- 

rmazó információ szerint 
n szó, hogy Titulescu kül- 

szter varsói utazása előtt ma, 
lnap két napi tartózkodásra Pá- 

zik és ott érintkezésbe lép a 
hitelezők képviselőivel. Biznak 

hogy Titulescu közbenjárása 
es lesz és a tárgyalások a kül- 

elezők és a román kormány 
ttai között hamarosan megkez- 

or Liviusz dr. főpolgármester 

ut. A küldöttség kérte, hogy a 
egye felülvizsgálat alá a hus 
ilis árait és állapitsa meg azokat 
iaci árakhoz viszonyitva. Rá- 

arra, hogy a disznóhus árait 
májusi piaci árak alapján álla- 

meg, amikor az élő sertés kiló- 
zenhárom-tizennégy leit fizettek, 
ma az élő sertés kilója már tizen- 

zenkilenc leibe kerül. Arra az 
tésre, hogy a kukorica ára ala- 
ami nem indokolja meg a magas 
akat, azt válaszolták, hogy a 

jutni. A lap kifogásolja, hogy a buka- 

resti kormány egyoldalu fizetésbeszün- 

tetést mondott ki és ezzel a külföldi hite- 

lezőket befejezett tény elé állitotta. A 
lap követeli végül azt, hogy a külföldi 

szakértők mielőbb utazzanak Romániába 
és vizsgálják meg az ország fizetőképes- 

ségét. 

Isiparosok a maximális áraknak a mai piaci 

árakhoz való alkalmazását kérik 
kalmazkodik. Kérték a sertésáraknak 
kilónkint egy leiel való felemelését és a 

következő árakat javasolták: sertéshus 
26, karaj 30, háj 28, zsir 30, töpörtő 22 
lei kilója. Ezzel szemben hajlandók a 
marhahusárakat leszállitani és meg- 
jegyzik, hogy a marhahust már most is 
alacsonyabban árusitják a hivatalosan 
megállapitott áraknál. Leghelyesebbnek 
tartanák azonban, ha a maximális árak 

megszünnének és a szabad verseny érvé- 
nyesülhetne, ami magától járulna hozzá a 
husárak szabályozásához. Gabor Liviusz 
dr. főlipolgármester közölte a husiparo- 
sok küldöttségével, hogy a husárak mai 
alakulását felülvizsgáltatja és az ügyet 
a város állandó választmányának leg- 
közelebbi ülése elé terjeszti. 
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ügyelőség, 

mán a következő uj telefonállomásokat sze- 

relte föl: 181 szám kerületi erdészeti fel- 

355 szám Atheneum-nyomda, 

404 szám Axente C. S. lakása, 674 szám 

Selegeanu György dr. belgyógyász, 745 

szám Neue Zeitung, 825 szám Agotha Hona 

dohánytőzsde, 852 szám Gyárudvar-vendég- 

lő, 853 szám Rosenthal-vendéglő, 856 szám 

Lichtblau Ferenc, 857 szám Corso-cukorka- 

üzlet, 875 szám Traján-étterem, 1034 szám 

Keller László textilmérnök, 1210 szám 

Gourmand-csokoládégyár, 1699 szám 

Adelsberg és társa exportcég. 

Temesvár-Arad vasuti forgalma. A vas- 

ut uj téli menetrendjének összeállitásakor a 

bukaresti vezérigazgatóság elhatározta, 

hogy a Temesvárról éjjel 12 óra és 18 perc- 

kor Aradra induló és az Aradról délben 12 
óra 30 perckor Temesvárra érkező két sze- 

mélyvonatot beszünteti. A temesvári kerü- 

leti vasutigazgatóság előterjesztésére a ve- 

zérigazgatóság erről a szándékáról lemon- 
dott és igy mindkét vonat a téli hónapok- 

ban is megmarad. 
A temesvári gabonapiac irányzata egy- 

hanguan változatlan. A buza ára szilárd. 

Lanyhaság csak a tengeriben mutatkozik. 

A temesvári gabonatőzsde árai a követke- 

zők: 76 kg-os buza 310 lei, 78 kg-os buza 

320-325 lei, tengeri 180 lei, zab 150 lei, 

takarmányárpa 150 lei, kismalmi liszt a 
30/70-es beosztásból 510 lei, zsák nélküli 

takarmányliszt 120 lei, lóheremag kilója 

l272832 lei, lucerna kilója 28--32 lei. 

nem kifogásolható azért is, mert igy nem 

nyilik alkalom számos munkanélküli alkal- 

mazására. A miniszter megigérte, hogy a 

panaszt megvizsgálja és orvosolja. 

Orosz gabonát Hollandia nem enged be. 

Hollandia nem importál több oroszországi 

gabonát. A holland kormány ezzel kapcso- 

latosan értesitette az összes gabonabeho- 

zatali cégeket, hogy az orosz gabona beho- 

zatalára nem ad engedélyt. 

Szinház 
Kezdődik a magyar szini évad. Parlagi 

Lajos szinigazgató, aki mint ismeretes, 

megállapodásra jutott F ekete Mihály és 

Ihász Aladár szinigazgatókkal arra vo- 

natkozólag, hogy két társulattal játszanak 

Nagyváradon, Temesvárott és Kolozsvá- 

rott, befejezte társulatának szervezkedését. 

A kiváló erőkből álló szintársulattal az elő- 

adásokat október 14-én kezdi meg Nagyvá- 

radon. 

Mozi 
Mozik műsora: 

Csütörtök, október 5. 

Apolló-mozi: A szerelem városa. 

Forum-mozi: Extázis. 

Capitol-mozi: Sherlock Holmes. 

VERE fáNbon, 
(Utánnyomás tilos.) 

33. folytatás. 

Alapitották, hogy még több emberre van szük- 

l nerénylet sikeres végrehajtása érdekében még 

ember csatlakozott a már előbb emlitett meg- 

akhoz. 

önös testi sajátossága, hogyha izgalomba jött, 

zzadt a homlokán. 

Csak igy hivták maguk között a forradalmá- 

aljajevet, akinek nagy, meleg szemei vol- 

finom kezei is elárulták szellemi foglalkozását. 

megnövekedett társaság most alapos mun- 

fogott. Atkutatták egész Pétervárt és esténként 

testi-lelki barátja. 
volt az utolsó döntő tanácskozás. 

eszélték, hogy a következő csütörtökön, ha 

mint szokása - ismét a téli palotába 
végrehajtják a merényletet. 

kotilov a Fontanka-sétányon figyel és amint 
ja, hogy a miniszter kocsijába száll, jelt ad. 

zi a magas bársony sipkáját, ez lesz a jeladás. 
másik forradalmár ugyanakkor már a Neva 

tt áll és két bomba lesz nála. 

v 
s. Az ő bombája a kocsitakaró alatt lesz elrejtve. 

e a legérdekesebb uj segitőknek volt Poko- 

iák. Ennek a mogorva, furcsa embernek az volt 

7 másik érdekes alak volt e vállalkozásban a - 

g Tschaikovszki sirjánál találkoztak a temető- 

iki szintén forradalmár volt, valaha a nagy Kra- 

vinkov helyét Szaszanov foglalja el mint bér- 

Midőn Pokotilov a sapkáját leveszi, mindenki ké- 

szenlétben tartja a bombákat. 
Mindenki elfogadta a tervet, csak Pokotilov elége- 

detlenkedett. 
- Tiltakozom, hogy ismét csak olyan mellékes sze- 

repet kapjak. A merénylet döntő részét már a mul- 
takban is mindig mások intézték el, - morgott Poko- 
tilov - most, hogy Plehvere került a sor, ismét mel- 

lőznek engem. Követelem, hogy én legyek az, aki az 

első bombát dobja, elég soká vártam, jogom van 

hozzá. 
Megnyugtatták. 

- Jó, légy te az első, beleegyezünk. 
- Végre, - örvendezett Pokotilov és örömteljes 

izgalmában máris kiült homlokára a vérveriték. 
- Lehet, hogy néhány nap mulva már nem élek, 

de mégis boldog leszek még a halálomban is, ha én 
lehettem az, aki a gonosz Plehvevel végzett. 
A merényletnek a mondott napon meg kellett volna 

történnie. Ellenben a szerenese nem kedvezett a for- 

radalmároknak. Pokotilov ugyanis a tüzmestertől né- 
hány pillanatnyi késéssel kapta meg a bombát. Plehve 
kocsija elszáguldott mellette, még mielőtt bedobhatta 

volna a bombát. 
Szaszanov is balsikerrel dolgozott, A hét kiló sulyu 

bomba ott volt mellette a kocsitakaró alatt. Ő ott ál- 

lott kocsijával a hosszu bérkocsisorban a többiek kö- 

zött. Kocsija azonban a Nevával volt szemközt. 
A kocsisok ezért a forditott állásért folyton nézték 

és gunyolódva nevették. Hogy tehát ne vonja magára 

a mulató emberek figyelmét, arra igyekezett, hogy 

megforditsa a kocsiját. Miközben evvel a müvelettel 

bibelődött, - Plehve kocsija elzugott mellette. 

A forradalmárok közben ismét megszaporodtak. 

Egy fiatal lány csatlakozott hozzájuk. Dora Br il- 

lant volt a neve, fekete szemü, fekete haju, gyö- 

nyörü leány, valóságos fanatikusa a forradalomnak. 

Eddig csak az irodákban müködött, - most aktiv for- 

radalmárnő akart lenni. 
A merénylet napját ujból határozták meg. Asev 

makacssága és kitartása ismét felbátoritotta a forra- 

dalmárokat. Most hat macedóniai mintáju, kis tér- 

/ 

fogatu bombát készitettek és azokat egy bank páncel- 

szekrényében helyezték el becsomagolva, mint ezüst 

értéktárgyakat. 
A társaság feje ez alkalommal Savinkov volt. 

Egy német asszonynál bérelt szállást és azt mon- 

dotta neki, hogy ő angol, egy londoni bicikligyár kép- 

viselője. Hogy még tökéletesebbé tegye a megtévesz- 

tés munkáját, Németország, Franciaország és Anglia 

különböző gépgyáraiból árjegyzékeket hozatott, ame- 

lyeket a postás naponta nagy tömezben hozott a 

számára. 1 
Vele volt a gyönyörü Brillant Dora is. Együtt lak- 

tak és ugy szerepelt a fiatal leány, mint Savinkov 

szeretője. Harmadik volt e társaságban egy Ivanovsz- 

kája nevü nagyon öreg asszony, aki a szakácsné sze- 

repét játszotta. Ivanovszkája valóságos veteránja 

volt a forradalmi mozgalomnak, aki ugyszólván egész 

életét börtönökben, vagy szökésben töltötte. A sza- 

kácsnő szerepét játszó öreg asszony azonnal szoros 

barátságot kötött a portás családjával. 

Ily módon az összeesküvők azonnal megtudták az 

összes pletykákat és szóbeszédeket, amit az emberek 

ezen a vidéken és főleg ebben a házban folytattak. 

Plehve tulajdonképpeni merénylője, akire a bomba- 

vetés feladata várt, szintén állandóan errefelé tartóz- 

kodott. Holmi bejáró szolga szerepét játszotta. 

Ha nem beszélgetett a házmesterfülkében, akkor 

rendszerint a csinos urnőt kisérte el a piacra, vagy 

egyéb vásárló utakra. Természetes, hogy Brillant 

Dora bevásárlásainak nem volt más célja, csak egy 

hogy kikémlelje Plehve utait. 

Az angol cs salád csakhamar igen nagy v szeretetnek 

örvendett az egész házban. A bőkezüen osztogatott 

borravalók még csak fokozták a rokonszenvet. 

Hasonlóan közkedvelt volt a bejáró lakáj a cseléd- 

ség és az alsóbbrangu népek körében. Csinos megje- 

lenése, szólid magaviselete és ama körülmény, hogy 

sem nem ivott, sem nem kártyázott, vőlegények esz- 

ményeként tüntette fel a jóképü emhert a fehérnépek 

előtt. 

(Folyt. köv.) 



8. OLDAL 

Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhívatal nem közölheti. 

Nyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

Apróhirdetéseket felv 

Belvárosban: Déli Hirlap k a 
tala, Szentgyörgy-lér 4. G 
ban: Kardos-trafik, Kossuth- 
Gránátosutca sarok, Messingen 
Föő-utca 27. Józsefváros 
trafik, Küttl-tér. A hirde 

den esetben előre fize 

Zecvelezés ] 

„Realis", „Super" jeligére levele van a 
kiadóban. 

Alhalmazás 

Belföldi perzsaszőnyeg 

jó karban lévő, 3X212 m, megvételre ke- 

restetik. Ajánlatokat IV., Pályaudvar-ut 

4, házmesterhez. (3408) 

Eladó ház 

két szobával, előszobával, konyhával, 

cselédszobával, nyári konyhával és nagy 
gyümölcsös kerttel. Lövölde-sor 12. 

(1180) 

Fényképész-müteremben 
fiu vagy leány tanulónak fizetéssel fel- 
vétetik. Cim a kiadóban. (3403) 

sllást kezes 

Mosást vállalok 
uriházaknál a legolcsóbban. Cim a ki- 

adóban. (3406) 

Német asszony 
azonnali belépésre állást keres. IV., Pá- 
lyasor 16, ajtó 11. (3418) 

Belváros központjában 
modern uj villa, ugyszintén mellette szép 
saroktelek eladó. Cim a kiadóhivatalban. 

(610) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Vakás 

IMdás-vétel 
Finom női kis estélyi ruhák 

fekete pán, georgette ruhák, selyem al- 
sóval, igen jó állapotban, alig használt, 
jutányosan eladók. Liget-ut 9, II. em., 2. 
D. u. 4-7-ig. (4763) 

Veszek 
lehasznált transzmissziókötelet és na- 
gyobb méretü szint mühelynek és ócska 
ablakokat csakis jutányosan. Józsefvá- 
ros, Bem-utca 36. (Házmesternél.) 

(3395) 

Női ruhák 
kosztüm, kabát, szövetruhák kifogásta- 
lan állapotban jutányosan eladók. Cim; 
Liget-ut 9, II.em., 2. D. u. 4--ig. (4762) 

Veszünk, eladunk 
és bizományba elfogadunk butor és min- 
denféle berendezéseket. Cim a kiadóban. 

(980) 

Kerékpár 
használt, állapotban lévő, megvételre 
kerest V., Str. Bucovinei 29/30. 
Kugler. 

EHöldieper palánta 
kapható B a ch Péter kertészetében, ez- 
előtt (Scholz) Haasz és Bach, Timisoara 
III., Ság-ut 120. Rózsa, gyümölcsfa stb.- 
ről szóló árjegyzék ingyen. (3413) 

KONYHAEUTOR 
ETERNIT"- márvány- 

lappal fedve 
olcsó, hysienikus, tartós 

Ing. S. Márton 
Timisoara 

Telefon 7 Tfelefon 74 

Szép, nagy uriház 
gyönyörü park, udvar, kert, fenyvessel, 
szanatoriumnak igen alkalmas, Boksán- 
bányán, központi fekvéssel, csekély havi 
törlesztéssel örökölhető. Közelebbit a lap 
kiadóhivatalában. (1170) 

Azonnal kiadó 
teljesen ujonnan rendbehozett, szép, ki- 
sebb kétszobás, fürdő- és egyéb mellék- 
helyiségü lakás, szabad levegőt és virá- 
got kedvelőknek. III., Király-utca 6. 
„Glück auf"-ház. (3384) 

2 szobás 
udvari lakás minden komforttal novem- 
ber 1-re kiadó, Dóm-tér 3. 

Modern családi ház 
2 szoba, előszoba, csukott veranda, für- 
dőszoba, vizvezetékkel, garázs, a Vágó- 
hiddal szemben, közel a 6-os villamos 
megállóhoz. (Str. Caras /. szám) azon- 

nal kiadó. Érdeklődni: Cséri (városi ker- 

tészet), Bulv. Filipescu No. 7. (3391) 

Tartóshullám 
za z 

6-9 hónapi garanciával 

J. WALTRICH 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér 
sarkán, 6-os villamos vég 
állomásánál. 

inarviliaialok és magyiereskedük ügyelmelel 
Erdély központi városában lakó saját bérlettel utazó kereskedelmi 
ügynök kinek Erdély és az ókirályság csaknem minden számottevő városában alügynökei vannak, akik kereskedőket, iparosokat 
és magánfeleket látogatnak, eltogadja szállitóképes vállalatok képvi- 

seletét, esetleg bizományi larakatot. Elsőrendü referenciák. Erdem- 
leges ajánlatok az ország bármely részéről alanti cimre küldendők: 

(3382) 

Avram Jancu 2. 

H. szép akarlenni, 

8egolcsóbb hivcdetés - leggyorsabb evedmény 

2 utcai szoba 
irodának is alkalmas, a Dikaszteriális- 
épülettel szemben, november 1-re kiadó. 
Bővebbet dr. Reb, Jenőherceg-u. 13, 
vagy Rabong g Schneidernél. (3412) 

Ujházban 
3 szobás udvari lakás azonnal olcsón ki- 
adó, esetleg fürdőszobával. Ugyanott 
butorozott szuterén lakás kiadó. III. 
Kereszt-tér 2, ajtó 3. (3414) 

Különféle 
Román állami osztálysorsjegyek 

IV. sorsjáték első osztályára már meg- 
érkeztek. 1/ ára 125.- let, 44 250.- lei. 
12 500.- lei, 1/, 1000.- lei, valamint 
Temesvári Mentőtársulati sor-jegyek 
ára 50.- lei, kaphatók a közismert sze- 
rencsés számokkal rendelkező March- 
trafikban. Eddig több mint egy millió 
leit fizettem ki szerencsés nyerőimnek, 
diszkreció mellett! Siessen tehát venni a 
March-trafikban Timisoara, IV., Küttl- 
tór 1. sz. alatt. Postán pénz előzetes be- 
küldése plusz 17 lei ajánlott levél dija 

ellenébe- eszközlök. (3321) 

Bittenbinder Emilia 
pirosigazolványa elveszett. Megtalálója 
a rendőrségen adja le. (3415) 

20.000 lei 
óvadékkal rendelkező fiatalember pénz- 
táros, pénzbeszedő, raktárnoki, vagy eh- 
hez hasonló állást keres. Leveleket „Ha- 
sonló" jeligére a kiadóba kérek. (3416) 

Belváros legforgalmasabb helyén 
uj portálos szép helyiség, értékes beren- 
dezéssel átadó. „Paga'", Belváros, Str. 

(610) 

unhasználjon KULKA-féle 
jomikréel lillom- ! 
tejszappant, lillompudert, 
3 szinben. Kapható kizáróó 
lag KULKA Émil városi gyógy- 
szertárában a „Fekete Sashoz" 
Belváros, Szent György-tér. 

rrrrmrrr 
APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 
A DELI HIRLAP 

l 

Korek 
Temesvárra Weekend-jegy. Indulá 

zzazo 

Primária Municipiului Timis 

No. IV. 45.117 
din 30 Septembrie 1933. 

Se aduce la cunostinta celo 
sati, ca in ziua de Vineri, 6 O. 
1933, orele 11 a. m. sev 
localul Primáriei Timisoara d 
L, Piata Libertátii No. 1, a 3-a 
prin buná invoialá 

No. 6 (fost ocupat de Uzina 
com.). ! 
Tratarea se va fine in confor 

cu art. 88-110 inelusiv din leg 
tabilitátii publice, regulamentulu 
si normele publicate in Monito 
cial No. 127 din 4 Iunie 1931. 

Oferta se va face numai in 
mitate cu caetele de sarcini, 
fi vázute in fiecare zi intre o 
serviciu 11-13 a, m. in localu 
mentionat. 

Primária Muni 
; Timisoara 

Iratkozzék 
mert ezzel a mai gond 
időkbenvalóban kellemes ór, 
szerez magának a 

„CULTURA 
kölcsönkönyvtárba, ahol azo 
megjelenésük után olvashat 
legfrissebb könyvujdonságc 
de meg is vásárolhata a 
olesóbb áron. Előfizetési d 
kölcsönkönyvtárra havi 

40 lei helyett 
. a Déli Hirlap előfizetőinek 

25 lei 
Temesvár-Józselvár« 

Hunyadi-ut 15 

Temesvár -Buziás-Lug 
Temesvárról indulás d. u. 18 30 és 
Buziásról Lugosra , d.u. 1445 , 

Lugosra érkezés d.u. 15745 

Mgos-Huziás -Temesvá 
Lugosról ind. reggel 600 és d.z. 1 
Buziásról , , 700ésc.u. 
Temesvárra érkezés 815 és d. u. 

Vasárnap és ünnepnap Buziás 

ziásról d u. 1330. Visszaindulás 
Orastie (Szaszváros!, Str Eroilor 4. mesvárról este 21.80 órakór 

Ryomatott a "Temesvaror Zeitung" körforgógépén. 


